
㸺〇ရ␒ྕ �1028�$6012㸼

'AA-0+��S

取説品番　E65400-S53630-00
2019 年 9 月 20 日発行

Ver.No.2-1.0A

㻼㼡㼞㼟㼡㼕㼚㼓 t㼔e 㼁lt㼕㼙㼍te 㼕㼚 㻱㼚㼓㼕㼚e 㻼e㼞㼒o㼞㼙㼍㼚㼏e 㼍㼚㼐 㻱㼒㼒㼕㼏㼕e㼚㼏y㻚
                           H㻷S Co㼙㼜㼍㼚y 㻸㼕㼙㼕te㼐㻚    

ྲྀᢅㄝ᫂᭩

Cool Style



HKS MUFFLER
࠸㢪࠾

࠺࡜ࡀࡾ࠶࡟ㄔࠊࡁࡔࡓ࠸ࡆୖ࠸㈙࠾ࢆᘢ♫〇ရࠊࡣᗘࡢࡇࠉ

ࠋࡍࡲ࠸ࡊࡈࠉ

ࡢ㝿ࡿࡍ╔⿦࡟㌴ື⮬࡜㝿ࡿࡍ⏝౑ࢆ〇ရࡣㄝ᫂᭩ᢅྲྀࡢࡇۻ

ࠊ࡚ࡗ࡞࡟ࡳㄞ࠾ࡃࡼࠋࡍࡲࡾ࠶࡚ࡋグ㍕ࡃࡋヲࡀὀព஦㡯ࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࠸౑࠾ࡃࡋṇࠉ

⟶ಖ࡟኱ษ࡟㌴ෆ࡟࠺ࡼࡿࡵㄞ࡚ࡋฟࡾྲྀࡶ࡛ࡘ࠸ࠊࡣᮏ᭩ۻ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚࠸࠾࡚ࡋࠉ

- 1/18 - 31028-AS012



ࡌくࡶ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋㄆ☜࡟ࡵࡌࡣ

ージ࣌ 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

㸦㸯㸧ࡈ౑⏝の๓にᚲ࠾ࡎㄞࡳください　� � � � � � � � � � � � � � �

� � � � � � � � � � � � � � � � � � � �　〇ရのᵓᡂ㒊ရᅗە　　　

� � � � � � � � � � � � � � � � �　⿦╔ྍ⬟⮬ື車と〇ရ௙ᵝە　　　

㸦㸰㸧〇ရにࡘいてのࡈㄝ᫂　� � � � � � � � � � � � � � � � � � �

� � � � � � � � � � � � � � �　いてࡘマフラー஦๓ㄆドไᗘにە　　　

㸦㸱㸧౑⏝᪉ἲ　� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �

㸦㸲㸧⤌付᪉ἲ　� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �

�㹼8

�

4

�

10

11

12㹼1�

、୙ල合がある場合はࡸています。୙㊊ࢀの〇ရはୗグリストの㒊ရ、付属ရ࡛ᵓᡂさࡇۻ

。㐃⤡くださいࡈの㈍኎ᗑま࡛ࡆ㈙ୖ࠾　

ᨾ㞀のཎᅉにࡸࢀࡶると⿦╔୙Ⰻ࡛᤼Ẽ࠼り、⿦╔᫬に↓⌮なຊをຍࡓ⿦╔๓にⴠとしۻ

　なる場合がありますの࡛注ពしてください。

付సᴗᡭ㡰はྲྀۻ 12 㹼 1� 。グ㍕してありますࢀࡒࢀࡑージに࣌

ᵓᡂ㒊ရཬࡧ付属ရリスト ᭱ᑠ㝈ᚲせなᕤල

䕕୰㛫䝟䜲䝥
䕕䝯䜲䞁䝬䝣䝷䞊
䕕䜺䝇䜿䝑䝖㻔䃥㻠5㻕
䕕䝪䝹䝖㻔M㻝㻜 㻼㻩㻝㻚5 㻸㻩㻞5㻕
䕕䝘䝑䝖㻔M㻝㻜 㻼㻩㻝㻚5㻕
䕕䝥䝺䞊䝖䝽䝑䝅䝱㻔M㻝㻜㻕
䕕䝇䝥䝸䞁䜾䝽䝑䝅䝱㻔M㻝㻜㻕
䕕䝪䝹䝖㻔M㻤 㻼㻩㻝㻚㻞5 㻸㻩5㻜㻕
䕕䝥䝺䞊䝖䝽䝑䝅䝱㻔M㻤㻕
䕕䝇䝥䝸䞁䜾䝽䝑䝅䝱㻔M㻤㻕
䕕䜹䝷䞊 㻔䃥㻝㻞㻚5 㻸㻟㻠㻕
䕕䝇䝸䝑䝥䝆䝵䜲䞁䝖
䕕䜹䝑䝥䝸䞁䜾
　 㻔㼁䝪䝹䝖䞉䝽䜲䝲䜾䝸䝑䝥䞉䝘䝑䝖M㻝㻜㽢㻞㻕
䕕䝤䝷䜿䝑䝖
䕕䝷䝞䞊䝇䝔䞊
䕕䝃䞊䝰䝅䞊䝹㻔㻟㻜㻜㽢㻝㻜㻜㻕
䕕ྲྀᢅㄝ᫂᭩
䕕䝇䝔䝑䜹䞊
䕕ಖド᭩

㻝ಶ
㻝ಶ
㻝ᯛ
㻞ᮏ
㻞ಶ
㻠ᯛ
㻠ᯛ
㻝ᮏ
㻝ᯛ
㻝ᯛ
㻝ಶ
㻝ಶ
㻝㼟et

㻝ಶ
㻞ಶ
㻝ᯛ
㻝㒊
㻝ᯛ
㻝ᯛ

䜑䛜䛽䝺䞁䝏㻝㻞
䜑䛜䛽䝺䞁䝏㻝㻠
䝋䜿䝑䝖䝺䞁䝏㻝5

㻝ᮏ
㻞ᮏ
㻝ᮏ

- 2/18 - 31028-AS012



HKS MUFFLER

MH55S   Cool Style

〇ရのᵓᡂ㒊ရᅗ

㻔㻝㻕䛤౑⏝䛾๓䛻ᚲ䛪䛚ㄞ䜏䛟䛰䛥䛔

ᚲ䛪䛚ㄞ䜏䛟䛰䛥䛔䚹

- 3/18 - 31028-AS012

ブラケット

プレーンワッシャ(M10)
プレーンワッシャ(M10)

スリップジョイント

テールパイプ

スプリングワッシャ(M10)

スプリングワッシャ(M10)

ワイヤグリップ

牽引フック

ナット(M10)

ナット(M10 P=1.5) ボルト(M10 P=1.5 L=25)

プレーンワッシャ(M8)

スプリングワッシャ(M8)

ボルト(M8 P=1.25 L=50)

Uボルト

ラバーステー

ラバーステー
ガスケット(φ45)

中間パイプ

カラー

純正ラバーステー

純正ラバーステー

純正スプリング

純正ボルト

純正球面ガスケット

純正マフラー



ᚲ࠾ࡎㄞࡳください。

⿦╔ྍ⬟⮬ື車と〇ရ௙ᵝ

るࡼマフラー஦๓ㄆドไᗘࠖにࠕるࡵいて、ᅜᅵ஺㏻┬がᐃࡘᮏ〇ရは㐨㊰㐠㏦車両ἲಖᏳᇶ‽にە

　ㄆドᶵ㛵㸦ᰴᘧ఍♫ -45㸧の☜ㄆをཷけ、ㄆドさࢀています。

　ᮏ〇ရには、࣓インマフラーᮏయにᛶ⬟➼☜ㄆ῭⾲♧プレートがᐜ᫆にእࢀない᪉ἲにࡼりྲྀ付け

。ていますࢀࡽ　

　まࡓ、〇ရのຍᕤ、ᨵ㐀➼を⾜࠺とಖドの対㇟እとなります。

䕕　〇ရ⿦╔ᚋ䛾⮬ື㌴䛾
　 　᭱పᆅୖ㧗　

㻦 ース間　　⣙　150 PP࣋イール࣍

トレッࢻ間　　　　　⣙　1�0 PP

䕕　㌴                         ୧  㻦

䕕　㌴      ୧      ᆺ      ᘧ  㻦

䕕　ᖺ                         ᘧ  㻦

䕕　䜶   䞁   䝆   䞁  ᆺ  ᘧ  㻦

䕕　〇      ရ      ྡ      ⛠  㻦

䕕　〇      ရ      ␒      ྕ  㻦

䕕　ᛶ ⬟ ➼ ☜ ㄆ ῭ ⾲ ♧ 㻦

䝇䝈䜻  䝽䝂䞁㻾䝇䝔䜱䞁䜾䝺䞊

㻰㻭㻭㻙MH55S

㻞㻜㻝㻣㻛㻜㻞䡚

㻾㻜㻢㻭㻙㼃㻭㻜5㻭䡐

䠟ool Style

㻟㻝㻜㻞㻤㻙㻭S㻜㻝㻞

㻶㻽㻾㻝㻜㻝㻣㻞㻝5㻣
㻾㻜㻢㻭㻙㼃㻭㻜5㻭t

䠆ᛶ⬟➼☜ㄆ῭⾲♧䛻䛴䛔䛶䛿䚸䜲䞁䝍䞊䝛䝑䝖ୖ䛷බ㛤䛥䜜䛶䛔䜎䛩䚹

　　ᰴᘧ఍♫  㻶㻽㻾     㼔tt㼜㻦㻛㻛ZZZ.MTU.FR.MS

㐺ྜ㌴୧䛾ᖺᘧ䛿䚸㻞㻜㻝㻥ᖺ㻤᭶䜎䛷䛾䜒䛾䛷䛩䚹㻞㻜㻝㻥ᖺ㻥᭶௨㝆䛻Ⓩ㘓䛥䜜䛯㌴୧䜈
䛾㐺ྜ䛻䛴䛔䛶䛿䚸䛚㈙ୖ䛢䛾㈍኎ᗑ䛻䛚ၥ䛔ྜ䜟䛫䛟䛰䛥䛔䚹

- �/18 - 31028-AS012



HKS MUFFLER

㆙࿌ ⬟ྍ࠺㔜യを㈇ࡣࡓࡲいをすると、Ṛஸᢅྲྀࡓࡗを↓どしてㄗ♧⾲ࡢࡇ

ᛶ࠶ࡀるሙྜ。

࠶ࡀᛶ⬟ྍ࠺㍍യを㈇ࡀいをすると、ேᢅྲྀࡓࡗを↓どしてㄗ♧⾲ࡢࡇ

るሙྜ、ࡣࡓࡲ≀ⓗᦆᐖࡢⓎ⏕するྍ⬟ᛶ࠶ࡀるሙྜ。ὀព

㢪い࠾
ᛶ⬟をⓎ᥹ࡢᮏ᮶ࡢいをすると、ᮏၟရᢅྲྀࡓࡗを↓どしてㄗ♧⾲ࡢࡇ

ෆᐜࡢ࡝࡞いᶵ⬟や஦㡯࡞ࡁ࡛⏝฼ࡧり、ᨾ㞀するෆᐜཬࡓࡗ࠿࡞ࡁ࡛

を♧しࡲす。

にࠖࡵࡓだくࡓ౑⏝いࡈᏳ඲にࠕ
ᚲ࠾ࡎㄞࡳください。
ᮏ〇ရをࡂのᦆᐖをᮍ↛に㜵࡬⏘㈈ࡸの༴ᐖ࡬ࠎ௚のேࡸࡓㄝ᫂᭩ࠖには、あなᢅྲྀࠕᘢ♫のە

　Ᏻ඲に࠾౑いいࡓだくࡵࡓに、Ᏺっていࡓだきࡓい஦㡯を♧しています。

ࡳㄞ࠾ᮏᩥを、ࡽ࠿く⌮ゎしてࡼになっています。ෆᐜを࠺ࡼの⾲♧とᅗグྕのព࿡はḟのࡑ　

　ください。

ᮏ᭩中のマークㄝ᫂㸦⾲♧とᅗグྕ㸧

- �/18 - 31028-AS012



୍㓟໬Ⅳ⣲中ẘ㜵Ṇ

ゐࢀるとⅆയ

㆙࿌
車ᩚഛᕤ場࡛、ᑓ㛛のື⮬ࡓ車のマフラーの஺᥮はᮏ᮶、タഛのᩚっື⮬ە

　ᩍ⫱をཷけᩚࡓഛኈが⾜࡭࠺き༴㝤なసᴗ࡛す。ᑓ㛛እの࠾ᐈᵝがసᴗす

　ると᛹ᡃࡸⅆയのྍ⬟ᛶがあって༴㝤࡛す。

㆙࿌

㆙࿌

る୍ࡼにࢫ࢞ఇ᠁や௬╀をすると᤼気、ࡲࡲࡓしࢢイドࣜࣥ࢔をࣥࢪ࢚ࣥ●

　㓟໬Ⅳ⣲୰ẘࡢ༴㝤࠶ࡀりࡲす。

　ᚲࣥࢪ࢚ࣥࡎを೵Ṇしてください。

●᤼気ࢫ࢞にࡣ᭷ẘ࡞ᡂศࢀࡲྵࡀていࡲす。⥾ࡵษࡓࡗ㌴ᗜや಴ᗜࡢ୰࡞

。すࡲり࠶ࡀ༴㝤ࡢし⥆けると、୍㓟໬Ⅳ⣲୰ẘ࠿をືࣥࢪ࢚࡛ࣥ࡝　

　ᚲࣥࢪ࢚ࣥࡎを೵Ṇしてください。

　㢼ྥࡁにࡶὀពしてください。

ࡓࡲす。೵㌴ࡲࢀ᤼ฟさࡀࢫ࢞᤼気࡞᭷ẘࡣࡽ࠿ールパイプࢸࡢーࣛࣇ࣐●

をືࣥࢪ࢚ࣥいて࠾をࢺࢵ࣌り≉にᗂඣやࡓいࡀにேࢁᚋࡢ㥔㌴୰に㌴ࡣ　

。すࡲり࠶ࡀ༴㝤ࡢし⥆けると୍㓟໬Ⅳ⣲୰ẘ࠿　

　ᚲࣥࢪ࢚ࣥࡎを೵Ṇしてください。

　㢼ྥࡁにࡶὀពしてください。

ていてゐࡗ࡞に㧗 に≉ࡣーࢱーࣂࣥࢥールド、ゐ፹࣍ࢽ࣐ࢺࢫーࢰキ࢚●

　ると኱ⅆയࡢᜍ࠶ࡀࢀりࡲす。

࣐ࢺࢫーࢰキ࢚ࡣᚋࡓを೵Ṇしࣥࢪ࢚ࣥࡣるい࠶いている᫬ືࡀࣥࢪ࢚ࣥ●

すࡲていࡗ࡞㧗 にࡣーࣛࣇ࣐、パイプ、ゐ፹ࢺࢫーࢰキ࢚、ールド࣍ࢽ　

　。≉にᚋ➃ࢸࡢールパイプࡢ㒊ศࡣ⮬ື㌴ࡢእに㟢ฟしていてゐࢀやすい

。けてくださいࡘ気を、࡛ࡢ　

　ゐるとⅆയࡢ༴㝤࠶ࡀりࡲす。

するࢀⲴ≀をฟしධࡽ࠿ࢡࣥࣛࢺࡓࡲ。にὀពしてください≉ࡣᏊᵝに࠾●

　とࡁ、⾰᭹ࢸࡀールパイプにゐࢀると↔ࡓࡆり⁐けࡓりするࡇと࠶ࡀりࡲ

　す。೵㌴、㥔㌴する㝿にࡣ࿘ᅖに気をࡘけてください。

- �/18 - 31028-AS012



HKS MUFFLER

㆙࿌

ᜍࡢすとⅆ⅏ࡰࡇイルやブレーキᾮを࢜に࡝࡞ールド࣍ࢽ࣐ࢺࢫーࢰキ࢚●

。すࡲり࠶ࡶࢀ　

●ᘢ♫ࣛࣇ࣐ࡢーを⿦╔すると᤼気ຠ⋡ࡀᨵၿさࢀ、⮬ື㌴ࡢᛶ⬟ୖྥࡀす

　るࡇと࠶ࡀりࡲす。ブレーキᩚഛを᏶⎍にして、⮬ື㌴ࡢไື⬟ຊを☜ㄆ

　してࡽ࠿、Ᏻ඲に㐠㌿してください。

●⮬ື㌴ࡢ᤼気㛵ಀࡢ㒊ရࡣṇしいྲྀᢅいをしてࡶ、⮬ື㌴ࡢ౑⏝≧ἣや᤼

　気ࡢࢫ࢞᭷ᐖᡂศ࡛ᾘ㡢ᛶ⬟ࡀຎ໬しࡓり、〇ရࡀ⭉㣗して✰࠶ࡀくࡇと

だࡓㄯい┦ࡈに㈍኎ᗑやᩚഛ఍♫に࠿や㏿ࡣሙྜ࡞࠺ࡼࡢࡇ。すࡲり࠶ࡀ　

。〇ရに஺᥮してくださいࡢ♫ሙྜ、ᘢࡓていࢀࢃኻࡀ⬟ᛶࡢ〇ရᮏ᮶、ࡁ

　⭉㣗をᨺ⨨すると᤼気ࡀࢫ࢞㌴యࡢୗ㒊࡝࡞にࢀࡶてⅆ⅏ࡢ༴㝤࠶ࡀると

　ྠ᫬に、ᩚഛ୙Ⰻ㌴㐠⾜࡛㐠㌿⪅ࢀࡽࡏ⨩ࡀるࡇと࠶ࡀりࡲす。

●⮬ື㌴ࡢᏳ඲ᩚ࡞ഛࡣドࣛイࣂーࡢἲᐃ㈐௵࡛す。ᐃᮇⅬ᳨ᩚഛࡣᏳ඲ᛶ

　とබᐖ㜵Ṇを࠿ࡣるୖ࡛ᚲせ୙ྍḞ࡛す。᪥ᖖࡢⅬ᳨ࡶࡣとࡼりᐃᮇⅬ᳨

　やᐃᮇ㒊ရ஺᥮ࡣ、ᚲࡎᐇ施してください。

࡞୙Ᏻᐃࡀ㌴ື⮬ࡓࡆୖࡕᣢ࡛ࡢከいࡀᗋୗసᴗࡢ㌴ື⮬ࡣー஺᥮ࣛࣇ࣐●

　≧ែ࡛సᴗすると༴㝤࡛す。

　ᚲࡎ⮬ື㌴సᴗᑓ⏝ࣜࢺࣇを౑⏝して、Ᏻ඲にసᴗしてください。

　ࠗ�ᰕᘧࣜ࠘ࢺࣇをࡵ⸀࠾しࡲす。

　やࡴをᚓ࢞ࡎレーࢵࣕࢪࢪキを౑⏝するሙྜࡣᚲࢡࢵࣛࢺࢵࢪࣜࡎ�ࡲ࠺、

　Ᏻ඲ࣥࢱࢫド�をే⏝してᏳ඲にసᴗしてください。

　㌴㍕ࢵࣕࢪキ࡛ࡢసᴗࡣ༴㝤࡛ࡢ࡞⤯対に࠾Ṇࡵください。

ࡽ࠿ーをୗࣛࣇ࣐箇所をྠ᫬に⥾付けるసᴗや㔜いࡓࢀ㞳ࡣー஺᥮ࣛࣇ࣐●

　ᨭ࠼ているసᴗࡀከい࡛ࡢ、�ྡ࡛సᴗすると༴㝤࡛す。

　�ྡ௨ୖ࡛⾜ࡗてください。

●᤼気㛵ಀࡢ㒊ရࡣ熱い࡛ࡢゐるとⅆയしࡲす。ᚲࡎ、෭࠼てࡽ࠿సᴗして

　ください。ᡭࡢⅆയを㜵ࡵࡓࡄにసᴗ⏝ࡢᡭ⿄を╔⏝してください。

- 7/18 - 31028-AS012



㆙࿌
●᤼気㛵ಀࡢ㒊ရࡣ㗵ࡧて࣎ルࢺやࡺࡀࢺࢵࢼるࡳにくいࡇと࠶ࡀりࡲす。

い࡞ࡢ⌮↓ᕤලを౑⏝して࡞ᾐ㏱ᛶ₶⁥Ἔを౑⏝し、㐺ṇࡢ➼プレーᘧࢫ　

　సᴗを⾜ࡗてください。

　≉にᡭࡢ᛹ᡃを㜵ࡵࡓࡄにసᴗ⏝ࡢᡭ⿄を╔⏝してください。　

●ᘢ♫ࣛࣇ࣐ࡢーࡣ⪏ஂᛶを⪃៖して、ཝ㑅さࡓࢀᮦᩱを౑⏝し、ཝ㔜࡞

　♫ෆရ㉁⟶⌮ࡶࡢとに〇㐀さࢀていࡲすࡀ、⮬ື㌴ࡢ౑⏝᮲௳ࡀᝏいと

　ᛮࡼࡓࡗり᪩く⭉㣗して✰࠶ࡀくࡇと࠶ࡀりࡲす。ࡓࡲ、▼➼と接ゐし、

　◚ᦆして✰࠶ࡀくࡇと࠶ࡶりࡲす。いࡶࢀࡎ᤼気ࡢࢀࡶࢫ࢞ཎᅉと࡞り

。඘ศにὀពしてください࡛ࡢすࡲ　

ὀព

●ᘢ♫ࣛࣇ࣐ࡢーࡣ⮬ື㌴࣓ー࢝ー⣧ṇࡢゐ፹をṧして、ࡢࡑᚋࡢ㒊ศを

　஺᥮する〇ရ࡛す。ゐ፹をእしࡓりゐ፹ࡢෆ㒊◚ᦆ࡝࡞を⾜࠺と㐪ἲ࡛

。い࡛ください࡞ࢃ⾜す。⤯対にࡲりࡀ࡞ࡘるとྠ᫬に⎔ቃởᰁに࠶　

●ྲྀእしࡓ⣧ṇࣛࣇ࣐ーをಖ⟶するሙྜࣛࣇ࣐、ࡣーࡣ、ฟ᮶るだけ▷く

　ศゎしてᶓ⨨࡛ࡁಖ⟶してください。㛗いࡲࡲ❧て࠿けてಖ⟶するとಽ

。て༴㝤࡛すࢀ　

●⮬ື㌴ࡢ᤼気㒊ရࡣ㧗 に࡞りࡲす。ᯤࢀⲡ࠼⇞ࡢ࡝࡞やすいୖࡢࡢࡶ

　にࣥࢪ࢚ࣥをື࠿しࡣࡓࡲ、ࡲࡲࡓ೵Ṇ┤ᚋに೵㌴や㥔㌴するとⅆ⅏ࡢ

　༴㝤࠶ࡀりࡲす。ᚲࡎ⮬ື㌴ࡢୗに⇞࠼やすい࡞ࡀࡢࡶいࡇとを☜ㄆし

　てࡽ࠿೵㌴、㥔㌴してください。

- 8/18 - 31028-AS012



HKS MUFFLER

　ᘢ♫のマフラーは⌮᝿ⓗな᤼Ẽຠ⋡、㍍ᛌな㡢㉁、ඃࡓࢀ⪏ஂᛶ࣭ᾘ㡢ᛶを☜ಖしࡓ㧗㡢㉁な

　マフラー࡛す。ᾘ㡢ჾෆ㒊のᵓ㐀は車✀、࢚ンジンูにタᐃしඃ࢚ࡓࢀンジンレス࣏ンスをᐇ

　⌧します。まࡓ、大ཱྀᚄマフラーにありがࡕな᭱పᆅୖ㧗のၥ㢟に㛵してࡶ⊂⮬のタィᵓ㐀に

。り対ฎしていますࡼ　

。くださいࡳㄞ࠾ࡎ౑⏝の๓にᚲࡈ

㻔㻞㻕〇ရ䛻䛴䛔䛶䛾䛤ㄝ᫂
ࡤ)る㐨㊰㐠㏦車両のಖᏳᇶ‽➨�0᮲(㦁㡢㜵Ṇ⿦⨨)࣭➨�1᮲ࡵの〇ရは、ᅜᅵ஺㏻┬௧࡛ᐃࡇە

　い↮、ᝏ⮯のあるガス、᭷ẘのあるガス➼のⓎᩓ㜵Ṇ⿦⨨)にࡘいて4࣌ージにᣲࡆる車両に⿦╔

さࡓࢀ㝿に、ᨵ㐀⏦ㄳ➼の஦๓ᡭ⥆きは୍切ᚲせありまࢇࡏ。

ࡽࡵ場合は、ἲ௧➼࡛ᐃࡓᨵ㐀を⾜っࡸ╔௨እの〇ရ⿦࣒の〇ရシステࡇ、しୖグの車両に࠿しە

の〇ရにഛࡑヨ㦂をᐇ施し、ᨵ㐀⏦ㄳ➼のᡭ⥆きがᚲせとなる場合がありますの࡛、ヲ⣽はࡓࢀ　

。くださいࡳㄞ࠾付けのྲྀᢅㄝ᫂᭩➼を࠼　

、の࡛ありࡶࡓける⮬ື車〇㐀࣓ーカー純正㒊ရとの஺᥮を対㇟とし࠾の〇ရは、ᶆ‽車にࡇە

。ࢇࡏの࡛はありまࡶすࡓ‶の適合ᛶをࡑ、場合はࡓの௚のᨵ㐀➼を⾜っࡑ　

。の࡛す。ᾏእ࡛は౑⏝しない࡛くださいࡶࡓࢀの〇ရは᪥ᮏᅜෆ࡛の౑⏝を┠ⓗにタィさࡇە

  䖃㼀㼔㼕㼟 㼜㼞o㼐㼡㼏t 㼕㼟 㼐e㼟㼕㼓㼚e㼐 㼒o㼞 㼡㼟e 㼕㼚 㻶㼍㼜㼍㼚 o㼚ly㻚

   䖃㻵t 㼙㼡㼟t 㼚ot 㼡㼟e㼐 㼕㼚 㼍㼚y ot㼔e㼞 㼏o㼡㼚t㼞y㻚

ᨾ㞀ࡓࡌ⏕の౑⏝中にࡑࡸ⏝౑ࡓ付属ရのㄗっࡧの〇ရཬࡇ、は➨୕⪅の᪉がࡓᮏேまࡈᐈᵝ࠾ە

の࡛ࢇࡏの㈐௵を㈇いまࡑ、いては、ᘢ♫は୍切ࡘᦆᐖにࡓࢀࡽってཷけࡼの௚の୙ල合にࡑ、　

  あࡈࡵࡌ࠿ࡽ஢ᢎください。

。とがありますࡇண࿌なくኚ᭦するࡵࡓ付属ရは、ᨵⰋのࡧの〇ရཬࡇە

ᨵ㐀⮬ື車に⿦╔する場合はἲ௧࡛ᐃ。ࢇࡏの࡛はありまࡶの〇ရは、ᨵ㐀⮬ື車に適合するࡇە

の場合、⮬ື車がᦆയࡑ、౑⏝ください。ణしࡈᨵ㐀⏦ㄳ➼のᒆけฟをして᳨ᰝ合᱁ᚋにࡓࢀࡽࡵ

するࡇとがありましてࡶᘢ♫は୍切、ࡑの㈐௵を㈇いまࢇࡏの࡛、あࡈࡵࡌ࠿ࡽ஢ᢎください。

とࡇ車を㐠⾜するື⮬ࡓゐ፹をእしࡓり、୍㒊車✀を㝖いてᅜᅵ஺㏻┬௧࡛ᣦᐃをཷけࡼἲ௧にە

　が࡛きまࢇࡏ。

䝬䝣䝷䞊䛾ᴫせ

㆙࿌
車ᩚື⮬ࡓマフラーの஺᥮はᮏ᮶、タഛのᩚっࡸࢻール࣍ࢽーストマࢰ࢚࢟

ഛᕤ場➼࡛、ᑓ㛛のᩍ⫱をཷけᩚࡓഛኈが⾜࡭࠺き༴㝤なసᴗ࡛す。

ᑓ㛛እの࠾ᐈᵝがసᴗすると᛹ᡃࡸⅆയのྍ⬟ᛶがあり༴㝤࡛す。

⿦ഛసᴗはᑓ㛛のᩚഛᕤ場➼にࡈ౫㢗ください。

- �/18 - 31028-AS012



䖃ᮏ〇ရ䛿䚸ㄆドᶵ㛵䛾☜ㄆ䜢ཷ䛡䚸ᮏ᭩䛻グ㍕䛥䜜䛯㐺ᛂ㌴✀䛻ṇ䛧䛟⿦╔䛥䜜䛯ሙྜ䛿䚸

　　䛤౑⏝䛻㝿䛧䛶ᨵ㐀⏦ㄳ➼䛾ᡭ⥆䛝䛿䚸୍ษᚲせ䛒䜚䜎䛫䜣䚹

。くださいࡳㄞ࠾ࡎ౑⏝の๓にᚲࡈ

䝬䝣䝷䞊஦๓ㄆドไᗘ䛻䛴䛔䛶

䖃ᛶ⬟➼☜ㄆ῭⾲♧䛿ୗ図䛻♧䛧䛶䛒䜚䜎䛩䚹

ᛶ⬟➼☜ㄆ῭⾲♧䝥䝺䞊䝖఩⨨

䝯䜲䞁䝅䜵䝹ୗഃ䛻ྲྀ付䛡䜙䜜䛶䛔䜎䛩䚹

䖩〇ရ䛻㛵䛧䛶䛾䛚ၥ䛔ྜ䜟䛫䛿䚸䛚㈙ୖ䛢䛾㈍኎ᗑ䛻䛚㢪䛔䛔䛯䛧䜎䛩䚹

- 10/18 - 31028-AS012



HKS MUFFLER
。くださいࡳㄞ࠾ࡎ౑⏝の๓にᚲࡈ

㻔㻟㻕౑⏝᪉ἲ
Ᏻ඲に࠾౑いいࡓだくࡵࡓにᚲ࠾ࡎᏲりください。

㆙࿌
車のᛶ⬟がྥୖすື⮬、ࢀᘢ♫のマフラーを⿦╔すると᤼Ẽຠ⋡がᨵၿさە

　るࡇとがあります。ブレーᩚ࢟ഛを᏶⎍にして、⮬ື車のไື⬟ຊを☜ㄆ

　してࡽ࠿、Ᏻ඲に㐠㌿してください。

。に஺᥮してください࠿ࡸ㏿場合にはࡓࢀࢃマフラーは正しい౑⏝᪉ἲをᏲり、ᮏ᮶のᛶ⬟がᦆなە

ください。ᾘ㡢⬟ຊపࡵṆ࠾リングはࢻるアイࡓࢃ㛗᫬間にࡸし࠿ࡪ✵にࡳࡸࡴ、౑⏝の㝿にە

　ୗࡸ೵⁫しࡓ᤼Ẽの熱ᐖ࡛࢚ンジンルー࣒の㟁⿦ရ➼、⿵ᶵ㒊ရがᨾ㞀するࡇとがあります。

。㣗のཎᅉになります⭉ࡸᨺ⨨は㑊けてください。ᶵ⬟పୗࡸ⟶Ẽのከい場所࡛のಖ‵ࡸሷศە

ット㉮⾜➼の≉Ṧな⏝㏵の౑⏝࡛は〇ရの⪏⏝ᮇ間がⴭしくపୗしますの࡛࢟サーࡸカーナ࣒ジە

　あࡈࡵࡌ࠿ࡽ஢ᢎ㢪います。

のᑓ㛛ᐙに࡝車㒊ရゎయᴗなື⮬ࡸ車㒊ရを◚Რする場合は⮬ື車ᩚഛᕤ場ື⮬ࡓ୙せになっە

。ㄯください┦ࡈ  

- 11/18 - 31028-AS012



㻔㻠㻕組付᪉ἲ

㆙࿌ సᴗ୰ࡢ

᛹ᡃ࣭ⅆയ
⿦╔సᴗࡣᑓ㛛ᩚࡢഛᕤሙ࡝࡞にࡈ౫㢗ください。

●ྲྀእしࡓ⣧ṇࣛࣇ࣐ーをಖ⟶するሙྜࣛࣇ࣐、ࡣーࡁ࡛ࡣるだけ▷くศ

　๭してᶓ⨨࡛ࡁಖ⟶していࡓだく࠾、࠺ࡼᐈᵝにࡈᣦᑟ㢪いࡲす。

　㛗いࡲࡲ❧て࠿けてಖ⟶するとಽࢀて༴㝤࡛す。
ὀព

お願い సᴗࡀ⤊஢しࡲしࡽࡓ、ᮏྲྀᢅㄝ᫂᭩ࡣᚲ࠾ࡎᐈᵝにࡈ㏉༷ください。

。ᐇ施してください࡛࠼࠺ࡓを඘ศに⌮ゎしࠚ౑⏝の๓にࡈ(1)࠙

సᴗ๓にᚲ࠾ࡎㄞࡳください。

お願い

䖃సᴗ䛾๓䛻ᛕ䛾䛯䜑䚸⮬ື㌴䛸〇ရ䛜㛫㐪䛔䛺䛟㐺ྜ䛩䜛䛛䠛

　 ㌴᳨ド䛸ᮏ᭩䚸〇ရ䛾ᛶ⬟➼☜ㄆ῭⾲♧䝥䝺䞊䝖䜢䛤☜ㄆ䛟䛰䛥䛔䚹

䖃⣧ṇ䝬䝣䝷䞊䛾ྲྀእ䛧సᴗ䛿⮬ື㌴䝯䞊䜹䞊䛾సᴗᡭ㡰㏻䜚సᴗ䛧䛶䛟䛰䛥䛔䚹

䖃⣧ṇရ䛸ᘢ♫〇ရసᴗᡭ㡰䛜␗䛺䜛ሙྜ䛜䛒䜚䜎䛩䚹䛭䛾ሙྜ䛿䚸ᮏ᭩䛻グ

　 ㍕䛥䜜䛯సᴗᡭ㡰䜢䜘䛟ㄞ䜣䛷䚸⌮ゎ䛧䛶䛛䜙సᴗ䛧䛶䛟䛰䛥䛔䚹

䖃〇ရ䜢⿦╔๓ཬ䜃⿦╔䛾㝿䛻䚸ⴠ䛸䛧䛯䜚䚸ᙉ䛔⾪ᧁ䜢୚䛘䛺䛔䛷䛟䛰䛥䛔䚹

　 ⿦╔୙Ⰻ䛷᤼Ẽ䜺䝇₃䜜䜔ᨾ㞀䛾ཎᅉ䛻䛺䜛䛣䛸䛜䛒䜚䜎䛩䛾䛷䛤ὀព䛟䛰

　 䛥䛔䚹

䖃䝣䝻䞁䝖䝟䜲䝥䚸䜶䜻䝌䞊䝇䝖䝬䝙䝩䞊䝹䝗䚸ゐ፹➼䜢⣧ṇ㒊ရ௨እ䛾䜒䛾䛸

　 ஺᥮䛧䛶䛔䜛ሙྜ䚸ᘢ♫䛾䝬䝣䝷䞊䛸䛾組ྜ䛫䛷䚸᤼Ẽຠ⋡䛜ⴭ䛧䛟ᨵၿ䛥䜜䚸

　 ⮬ື㌴䛾ᛶ⬟䛜ྥୖ䛧䚸ሙྜ䛻䜘䛳䛶䛿䜶䞁䝆䞁➼䛾◚ᦆ䛻䛴䛺䛜䜛䛣䛸䛜䛒

　 䜚䜎䛩䚹஦๓䛻䚸㈍኎ᗑ➼䛻䛤┦ㄯ䛾ୖ䛷䚸ṇ䛧䛟䛚౑䛔䛟䛰䛥䛔䚹

㢪い࠾࡬సᴗ⪅の᪉ۻ 

䖩సᴗ䛾㝿䛻ᚲ䛪ୗグ䛾Ⅼ᳨䜢䛧䛶䛟䛰䛥䛔䚹

場合、純正ရのࡓていࡌ⏕のຎ໬が࡝なࡧࡦ、ࢀラバーステーに๭⏝ࡆ純正のマフラーྞりୗە　
    ᪂ရに஺᥮してください。

- 12/18 - 31028-AS012



HKS MUFFLER
⤌付సᴗᡭ㡰

䡹䡹䢚䡳 MH55S 䢘䡶䢚䢙㻾䡹䡿䡤䢙䡴䢚䢖䡬 Cool Style

- 13/18 - 31028-AS012

ͤᩥ中の純正とは⮬ື車࣓ーカーのᶆ‽⿦╔ရのព࿡。

㻝㻚 䛄⣧ṇ䝬䝣䝷䞊䛾ษ᩿ຍᕤ䛅
　 㻔㻝㻕⣧ṇ䝬䝣䝷䞊䜢ྲྀእ䛧䛶䛟䛰䛥䛔䚹
   㻔㻞㻕䝃䜲䝺䞁䝃䞊䛛䜙䠒䠌㼼䠑㼙㼙䛾఩⨨䛷䝟䜲䝥䜢ษ᩿䛧䛶䛟䛰䛥䛔䚹図䠍䠈䠎ཧ↷
　　　䠆ୖὶഃ䠄▷䛔᪉䠅䛿෌౑⏝䛧䜎䛩䛾䛷䚸୎ᑀ䛻ᢅ䛳䛶䛟䛰䛥䛔䚹

図䠍䠊⣧ṇ䝬䝣䝷䞊ษ᩿఩⨨

図䠎䠊⣧ṇ䝬䝣䝷䞊ษ᩿఩⨨

䖃 䜺䝇䜿䝑䝖䛿෌౑⏝䛧䛺䛔䛷䛟䛰䛥䛔䚹࠾㢪い

切᩿఩⨨

サイレンサーࡽ࠿㸴㸮PP

సᴗ୰ࡢ

᛹ᡃ࣭ⅆയ㆙࿌

෌౑⏝㒊ศ



㻞㻚 䛄⣧ṇ䝬䝣䝷䞊௬組付䛅
　 㻔㻝㻕ษ᩿䛧䛯⣧ṇ䝬䝣䝷䞊䠄ୖὶഃ䠅䜢ṇつ䛾఩⨨䛻ྜ䜟䛫䛶䚸ྞ䜚ୗ䛢⏝䝣䝑䜽䛻⣧ṇ䝷䝞䞊䝇䝔䞊䜢䛿䜑䛶
　　　䛚䛔䛶䛟䛰䛥䛔䚹
　 䠄㻞䠅⣧ṇ䝣䝻䞁䝖䝟䜲䝥ᚋ㒊䝣䝷䞁䝆䛸⣧ṇ䝬䝣䝷䞊๓㒊䝣䝷䞁䝆䛾㛫䛻⣧ṇ⌫㠃䜺䝇䜿䝑䝖䜢ᣳ䜏䚸⣧ṇ䝪䝹䝖䛸⣧ṇ䝇䝥䝸䞁䜾
　　　䛷ྲྀ付䛡䛶௬⥾付䛡䛧䛶䛚䛔䛶䛟䛰䛥䛔䚹

㻟㻚 䛄୰㛫䝟䜲䝥䛾௬組付䛅
　 㻔㻝㻕୰㛫䝟䜲䝥䜢ṇつ䛾఩⨨䛻ྜ䜟䛫䛶䚸⣧ṇ䝬䝣䝷䞊ᚋ㒊䝟䜲䝥䛸୰㛫䝟䜲䝥๓㒊䝟䜲䝥䛾㛫䛻付ᒓ䛾
          䝇䝸䝑䝥䝆䝵䜲䞁䝖䜢ᕪ䛧㎸䜏䚸௬⥾付䛡䛧䛶䛚䛔䛶䛟䛰䛥䛔䚹

㻠㻚 䛄䝯䜲䞁䝬䝣䝷䞊䛾௬組付䛅
　 㻔㻝㻕䝯䜲䞁䝬䝣䝷䞊䜢ṇつ䛾఩⨨䛻ྜ䜟䛫䛶䚸ྞ䜚ୗ䛢⏝䝣䝑䜽䛻付ᒓ䛾䝷䝞䞊䝇䝔䞊䜢䛿䜑䛶䛚䛔䛶
　　　䛟䛰䛥䛔䚹
　 㻔㻞㻕୰㛫䝟䜲䝥ᚋ㒊䝣䝷䞁䝆䛸䝯䜲䞁䝬䝣䝷䞊๓㒊䝣䝷䞁䝆䛾㛫䛻付ᒓ䛾䜺䝇䜿䝑䝖㻔䃥㻠5㻕䜢䠍ᯛᣳ䜏䚸
　　　付ᒓ䛾䝪䝹䝖䛻䝥䝺䞊䞁䝽䝑䝅䝱䜢ධ䜜๓ഃ䛛䜙㏻䛧䚸཯ᑐഃ䛛䜙付ᒓ䛾䝥䝺䞊䞁䝽䝑䝅䝱䚸䝇䝥䝸䞁
　　　䜾䝽䝑䝅䝱䚸䝘䝑䝖䛾㡰䛻ྲྀ付䛡䛶௬⥾付䛡䛧䛶䛚䛔䛶䛟䛰䛥䛔䚹

図䠏䠊䝔䞊䝹ฟ㔞ㄪᩚ

- 1�/18 - 31028-AS012

䝇䝸䝑䝥䝆䝵䜲䞁䝖䜈䛾⣧ṇ䝬䝣䝷䞊ᚋ㒊䝟䜲䝥䛸䝯䜲䞁䝬䝣䝷䞊๓㒊䝟䜲䝥䛾ە
ᕪ䛧㎸䜏䛧䜝䛿䚸䝔䞊䝹䛾ฟලྜ䚸ྛ㒊䜽䝸䜰䝷䞁䝇䜢☜ㄆ䛧䛶䚸ᚲせ䛻ᛂ䛨䛶
ㄪᩚ䛧䛶䛟䛰䛥䛔䚹䠆䝞䞁䝟䞊᭱ᚋ➃䜘䜚ෆഃ䛻䠍䠑䡚䠎䠌㼙㼙　　図䠏ཧ↷

㢪い࠾

⣧ṇ䛾ྞ䜚ୗ䛢⏝䝷䝞䞊䝇䝔䞊䚸ษ᩿ᚋ䛾⣧ṇ䝬䝣䝷䞊䠄ୖὶഃ䠅䛿䚸ە
෌౑⏝䛧䛶䛟䛰䛥䛔䚹࠾㢪い



HKS MUFFLER

- 1�/18 - 31028-AS012

ࠞࠝ
⥾付䛡䝖䝹䜽             M8    7= 1� 㹼 24 1㺃P㸦7= 2.0 㹼 2.5 NJI㺃P㸧

　　　　　　 M10   7= 2� 㹼 �4 1㺃P㸦7= �.0 㹼 �.5 NJI㺃P㸧
スリップジョイント 7= �� 㹼 44 1㺃P㸦7= 4.0 㹼 4.5 NJI㺃P㸧

5㻚 䛄඲య䛾ᮏ組付䛅

　㻔㻝㻕䝯䜲䞁䝬䝣䝷䞊䛾఩⨨㛵ಀ䜔⮬ື㌴䛾ᗋ䚸䜽䝻䝇䝯䞁䝞䚸䛭䛾௚䛾࿘㎶㒊ရ䛸䛾䜽䝸䜰䝷䞁䝇ཬ䜃䝣䝷

　　　䞁䝆㛫䛾䜺䝇䜿䝑䝖䛾䛪䜜䜢☜ㄆ䛧䛺䛜䜙௬⥾付䛡䛧䛶䛒䛳䛯䝪䝹䝖䛸䝘䝑䝖䜢ᣦᐃ䝖䝹䜽䛷⥾付䛡䛶䛟

　　　䛰䛥䛔䚹

　㻔㻞㻕䝔䞊䝹䝟䜲䝥䛸䝞䞁䝟䛾఩⨨㛵ಀ䚸䜽䝸䜰䝷䞁䝇䜢☜ㄆ䛧䛶䛟䛰䛥䛔䚹୙ලྜ䛜䛒䛳䛯ሙྜ䚸᭱ึ
䛛䜙⥾䜑䛺䛚䛧䛶䛟䛰䛥䛔䚹䜽䝸䜰䝷䞁䝇୙㊊䜢ᨺ⨨䛩䜛䛸␗ᖖ䛺㡢䛜ฟ䛯䜚䚸ᶞ⬡䝞䞁䝟䛾ሙྜ

　　　⇕䛷⁐䛡䜛䛣䛸䛜䛒䜚䜎䛩䚹

㻢㻚 䛄⿦╔≧ែ䛾☜ㄆ䛅

　㻔㻝㻕඲య䛾ᮏ組付䛡᏶஢ᚋ䚸෌ᗘ䝬䝣䝷䞊䜢ᡭ䛷ᦂ䛩䜚ྛ㒊䛾䜽䝸䜰䝷䞁䝇䜢☜ㄆ䛧䛶䛟䛰䛥䛔䚹

　㻔㻞㻕䜶䞁䝆䞁䜢ጞື䛧䛶ᬮᶵ䛧䚸⣙㻞㻘5㻜㻜ᅇ㌿䛻䛧䛶ྛ䝣䝷䞁䝆䛛䜙䛾᤼Ẽ䜒䜜䚸ྛ㒊䛾␗ᖖ㡢䜢Ⅼ᳨

　　　䛧䛶䛟䛰䛥䛔䚹

　㻔㻟㻕ヨ㐠㌿䛧䛶෌ᗘ䚸ྛ䝣䝷䞁䝆䛛䜙䛾᤼Ẽ䜒䜜䚸ྛ㒊䛾␗ᖖ㡢䜢Ⅼ᳨䛧䛶䛟䛰䛥䛔䚹

　㻔㻠㻕㻔㻝㻕䡚㻔㻟㻕䛾㡯┠䛻␗ᖖ䛜䛒䛳䛯ሙྜ䚸᭱ึ䛛䜙⿦╔䜢䜔䜚䛺䛚䛧䛶䛟䛰䛥䛔䚹

●電気配線やブレーキパイプ、サイドブレーキワイヤと近接する箇所に

　サーモシールを貼り付けて遮熱対策を施してください。図４参照お願い



- 1�/18 - 31028-AS012

ᅗ㸲㸬サーモシール貼付け箇所෗┿

②

①



MH55S   Cool Style　組付図

以上で弊社マフラーの装着が完了しました。
もう一度、本取扱説明書をよく読んで、安全で快適なドライブをお楽しみください。

①

②

- 17/18 - 31028-AS012

ブラケット

プレーンワッシャ(M10)
プレーンワッシャ(M10)

スリップジョイント

テールパイプ

スプリングワッシャ(M10)

スプリングワッシャ(M10)

ワイヤグリップ

牽引フック

ナット(M10)

ナット(M10 P=1.5) ボルト(M10 P=1.5 L=25)

プレーンワッシャ(M8)

スプリングワッシャ(M8)

ボルト(M8 P=1.25 L=50)

Uボルト

ラバーステー

ラバーステー
ガスケット(φ45)

中間パイプ

カラー

純正ラバーステー

純正ラバーステー

純正スプリング

純正ボルト

純正球面ガスケット

純正マフラー

*注 :　　　の箇所は車両側とのクリアランスが

狭くなる場合があります。付属のサーモシールを

　適当な大きさに切って車両側に貼付け、遮熱対

　策を施してください。　

HKS MUFFLER



- 18/18 - 31028-AS012



( 禁無断複写、転載 )・㈱エッチ・ケー・エス

株式会社　エッチ・ケー・エス

〒418-0192　静岡県富士宮市北山7181

http://www.hks-power.co.jp/-  

 




